


С.В. Смараков

ПРОТОКОЛ
от 28.06.2021 16-00 час

Публичных слушаний по вопросу рассмотрения проекта
«Актуализация схемы теплоснабжения Беловского городского округа на 2022 г.»

Инициатором и организатором проведения публичных слушаний выступает Администрация Беловского городского округа.

Основание для проведения публичных слушаний - постановление Администрации Беловского городского округа от 26.05.2021 № 1377-п «О назначении публичных слушаний по рассмотрению проекта «Актуализация схемы теплоснабжения Беловского городского округа на 2022 г.»».

Состав комиссии:

Смараков Сергей Владимирович - заместитель Главы Беловского городского округа по ЖКХ, председатель комиссии.

Улаев Н.П. – главный инженер МКУ «Служба заказчика ЖКХ», заместитель председателя комиссии;

Кочегаров Д.В. – заместитель директора по КХ МКУ «Служба заказчика ЖКХ», секретарь комиссии;

Гагарина О.А. - начальник организационно-правового управления Совета народных депутатов Беловского городского округа;

Осипова Е.В. – начальник комитета по земельным ресурсам и муниципальному имуществу Администрации Беловского городского округа;

Морозова Е.А. - начальник отдела по ЖКХ и экологии Администрации Беловского городского округа;

Косвинцева Е.В. - начальник управления по работе со СМИ Администрации Беловского городского округа;

Худяков М.В. - начальник административно-правового отдела Администрации Беловского городского округа.

Присутствовало: 25 человек.

Вступительное слово: Смараков С.В. - председатель, заместитель Главы Беловского городского округа по ЖКХ – сообщил о необходимости актуализации на 2022 год утверждённой Схемы теплоснабжения Беловского городского округа согласно требованиям Федерального закона от 21.07.2010 № 190 «О теплоснабжении». Озвучил основные требования к порядку утверждения актуализации Схемы теплоснабжения муниципального образования, изложенные в постановлении Правительства РФ от 22.02.2012 г. № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения». Огласил информацию о том, что представленный проект схемы теплоснабжения Беловского городского округа был разработан ООО «ЯнЭнерго», в соответствии со сведениями МБУ «УКС», Управления архитектуры и градостроительства, МКУ «Служба заказчика ЖКХ» и ресурсоснабжающих организаций Беловского городского округа.

Предложил начать публичные слушания с выступления разработчика проекта схемы теплоснабжения.

Выступление: Швец П.А. – ведущий инженер ООО «ЯнЭнерго», представитель разработчика – сообщил о действующих законодательных и нормативных актах, в которых содержатся требования к порядку разработки и актуализации схем теплоснабжения. Огласил перечень теплоснабжающих организаций, действующих на территории Беловского городского округа; особо отметил ликвидацию ООО «Термаль» путём слияния с ООО «Теплоэнергетик».

В ходе доклада были раскрыты основные проблемы системы теплоснабжения, рассмотрена актуализация электронной модели, отражены перспективные зоны капитального строительства, раскрыты основные мероприятия модернизации теплоснабжения Беловского городского округа, представлены данные о необходимых капиталовложениях для реализации рассматриваемых мероприятий.

После выступления разработчика были рассмотрены вопросы и предложения участников публичных слушаний:

Улаев Н.П., главный инженер МКУ «СЗ ЖКХ» - предложил разработчику огласить основное направление модели развития системы теплоснабжения Беловского городского округа в соответствии с разработанной схемой теплоснабжения.

Швец П.А., представитель разработчика – проинформировал об основной модели развития системы теплоснабжения, состоящей в переключении города Белово на тепловые мощности Беловской ГРЭС с реконструкцией Беловской ГРЭС, строительством тепловых сетей и ЦТП, закрытием городских угольных котельных и последующей заменой малых котельных (№ 2, 3, 5, 8, школы №7, школы № 21, мкр. Ивушка, мкр. Финский) на автоматизированные БМК.

Сербанос В.М., главный инженер ООО «ТВК» - поблагодарил за разработку актуализированной схемы и оперативное взаимодействие разработчика с теплоснабжающими организациями. Посоветовал при разработке схем и в общем при строительстве и планировании объектов комитету по земельным ресурсам и муниципальному имуществу, управлению капитального строительства и прочим застройщикам уточнять координаты расположения объектов и вводов инженерных сетей для оперативного внесения их расположения на электронные схемы и уточнения расчётов при подключении. Отметил, что охвачена полная сфера разработки схемы теплоснабжения, выполнен весь необходимый объём и имеются все необходимые данные для эксплуатации и развития системы теплоснабжения Беловского городского округа, в т.ч. по ООО «ТВК».

Грецингер Ю.А., заместитель директора Кузбасского филиала по инвестициям ООО «СГК» - отразил, что в рассматриваемой схеме теплоснабжения у ООО «СГК» имеются замечания и предложения, кратко изложил замечания к представленным материалам:

– Содержание отдельных разделов и пунктов, форматы таблиц не соответствуют требованиям Методических указаний по разработке схем теплоснабжения.

– Не во всех главах представлено описание изменений за период, предшествующий актуализации схемы теплоснабжения, отсутствуют ретроспективные данные в балансах.

– Есть неточности при использовании исходных данных, предоставленных теплоисточниками ООО «СГК».

– Замечены отдельные несоответствия в связанных между собой таблицах в различных главах обосновывающих материалах и утверждаемой части проекта.

Отметил, что замечания направлялись письмами от 18.06.2021, 25.06.2021 и в рабочем порядке по электронной почте 27.06.2021. Предложил поручить разработчику устранить полученные замечания, до устранения замечаний считать схему неготовой.

Швец П.А., представитель разработчика – ответил, что замечания от 18.06.2021 уже устранены в последней редакции, замечания от 25.06.2021 устранены частично ввиду их позднего поступления, над замечаниями от 27.06.2021, поступившими в рабочем порядке и полученными разработчиком только 28.06.2021, ведётся работа ввиду их позднего предоставления и размытости формулировок. Отметил, что конструктивно в течение недели все замечания и недоработки будут устранены.

Смараков С.В. - председатель, заместитель Главы Беловского городского округа по ЖКХ – подвёл итоги публичных слушаний, предложил считать их состоявшимися, поручил подготовить протокол и заключение по проведённым публичным слушаниям, схему теплоснабжения утвердить после устранения всех предоставленных замечаний.

РЕШЕНИЕ:

Заслушав выступление разработчика и участников публичных слушаний, ознакомившись с представленными материалами:

1. Считать публичные слушания по вопросу рассмотрения проекта «Актуализация схемы теплоснабжения Беловского городского округа на 2022 г.» состоявшимися.
2. ООО «ЯнЭнерго» внести изменения в проект «Актуализация схемы теплоснабжения Беловского городского округа на 2022 г.» в соответствии с полученными замечаниями и представить её на утверждение.
3. МКУ «Служба заказчика ЖКХ» в течение 3-х календарных дней подготовить протокол и заключение по итогам проведения публичных слушаний;
4. Отделу информационных технологий Администрации Беловского городского округа в течение 3-х календарных дней разместить протокол и заключение о результатах публичных слушаний на официальном сайте Администрации Беловского городского округа.

Протокол вёл:



Д.В. Кочегаров